

ERRATA

Setsuo Miyazawa

“Taking Kawashima Seriously: A Review of Japanese
Research on Japanese Legal Consciousness
and Disputing Behavior”

Law & Society Review, Volume 21, Number 2

The last column heading in Table 3, page 232, of the above
issue should read as follows:

$\leq \text{¥}100\text{K}$
($N = 272$)